

Errata
Electroactive Polymer (EAP) Actuators as Artificial Muscles:
Reality, Potential, and Challenges (2nd edition)
Edited by Yoseph Bar-Cohen

Contents, page vi:

Chapter 4 Electric EAP / 95

Qiming Zhang and Jerry Scheinbeim

Should be: Qiming Zhang, Cheng Huang, Feng Xia, and Ji Su

Chapter 4

Pages 115 and 116:

Figure 17 should be Fig. 16(a) and (b).

Figure 16 should be for Fig. 17 [no (a) and (b)].

Pages 118 and 119:

Figures 19(a) and (b) should be Figures 20(a) and (b).

Figures 20(a) and (b) should be Figs. 19(a) and (b).

Pages 127 and 128:

Figure 30(b) should be Figure 29.

Figure 29 should be Figure 30(b).

Pages 130 and 131:

Figure 32 should be for Fig. 33.

Figure 33 should be for Fig. 32.